

一次文化洗礼 一场视觉盛宴

# 岳献甫摄影艺术展开展

□记者 杜林波/文 孙安平/图

本报讯 12月12日,周口市文艺精品创作工程重点项目“厚土——岳献甫摄影艺术展”和“家国圣迹——周口市国家重点文物遗迹影像展”隆重开幕。岳献甫生前好友、影友、同事、学生等从不同地方聚集在这里,观看他的作品,回忆和他一起的点滴过往,回顾那个年代的岁月痕迹(如图)。

此次展出的作品记录了岳献甫从1972年拿起相机到2017年去世,45年间在周口生活、工作中,用相机、用笔,倾注全部情感、心血记录的周口各方面的变迁。作品由“难忘75·8”“悲痛的日子”“全民皆兵”“花儿”“一缕乡愁”等组成。

多年来,周口摄影工作者用镜头关注家乡周口乃至黄淮流域的民俗、民生和历史变迁,留下了一大批珍贵资料和经典影像,在展现宣传周口形象、提升周口文化软实力方面作出了贡献。

展出现场,参观人员络绎不绝,同时也被作品吸引、震撼,他们纷纷表示,这些镜头太珍贵了,有的物景已经消失,如果没有这些老照片,我们的记忆会变得苍白。

展出结束后,我市部分摄影家表示,将继续坚持走进生活、贴近人民,传播更加丰富多样的周口故事,为打造“中原港城”、建设文化强市、谱写周口特色添彩画卷贡献力量。



## 河南南阳:立足生态优势 农民端起“绿饭碗”

在河南省南阳市淅川县仓房镇,游客在采摘丹江蜜橘。

作为南水北调中线工程水源地之一,河南省南阳市承担着“一渠清水送北方”的重要使命。近年来,南阳立足生态优势,聚力发展有机农业,走出一条“水清民富”的绿色协调发展之路。据南阳市农业农村局统计,截至2019年9月,南阳市共获得有效有机产品证书115张,累计建成绿色有机农产品基地135万亩,绿色有机农产品认证数量和面积均在全国地级市中名列前茅。

新华社发

## 北京进入流感高发季

新华社北京12月12日电 (记者 侠克)

北京市疾病预防控制中心日前表示,北京市流感病毒活动度较前期进一步升高,流感病例出现较多,已进入流感高发季节。预计在今后一段时期内,北京市流感病毒活动度将不断增强。

据介绍,截至目前,北京市已累计接种流感疫苗166.2万支。其中,中小学生接种70.3万支,60岁以上户籍老人接种66.5万支,其他人

群接种29.5万支。

北京市疾病预防控制中心有关负责人表示,建议广大市民尽快接种流感疫苗,做好流感预防;在空气质量好时注意开窗通风,保持充足睡眠,健康饮食,坚持适量运动;尽量避免前往人群密集的公共场所;如有流感样症状,及时就近选择医疗机构就医;避免带病上课上班,学校及托幼机构应做好因病缺勤监测和晨午检工作。

交通运输部:

## 年底前具备全面取消全国高速公路省界收费站条件

新华社北京12月12日电 (记者 魏玉坤)记者12日从交通运输部获悉,取消高速公路省界收费站工程建设已进入收尾阶段,年底前基本具备取消全国高速公路省界收费站条件。

交通运输部新闻发言人孙文剑在当日召开的“取消高速公路省界收费站”专题新闻发布会上介绍,在工程建设方面,目前全国高速公路入口称重检测系统建设改造完工率达到100%,12月16日,全国将全面启动实施高速公路入口称重检测;省界收费站正线改造完工率达93.02%,剩余省界收费站正线改造按计划在12月20日前完工。

孙文剑表示,在ETC发行上,截至12月10日,全国ETC客户累计达到18545.99万,完成发行总任务的

97.17%;已完成网络通信链路测试和系统功能测试,预计12月20日前全面完成联调联试各项工作。

据了解,取消高速公路省界收费站,不是取消收费,而是在拆除省界实体收费站的同时,通过技术手段实现车辆跨省行驶时不停车快捷交费,是收费方式的改变。针对取消高速公路省界收费站后收费人员安置问题,孙文剑表示,目前,人员安置有序开展,截至目前,已有25个省份开展了实际安置工作,累计安置9600余人,收费人员队伍总体平稳。

孙文剑表示,下一步,交通运输部将按照既定工作部署,加快推进联调联试、货车ETC发行、政策清理规范等各项工作,确保如期优质全面完成目标任务。

## 吉林打击电信网络诈骗 避免经济损失6.11亿元

新华社长春12月12日电

(记者 周立权)吉林省公安厅11日通报,今年以来,各级公安机关创新战法,强化合成作战,截至目前,共侦破各类电信网络诈骗案件1532起,抓获犯罪嫌疑人1756人,同比分别上升11.2%和96.5%,避免经济损失6.11亿元,阻断

拦截诈骗电话1085万次,整治违规银行卡128.9万张。

今年以来,吉林省市县三级公安机关针对伪基站、制作木马病毒、侵犯公民个人信息、贩卖银行卡、电话卡等上下游关联犯罪,持续开展专项打击整治行动,发起集群战役,取得较好成效。